

Vino je lahko človeku tudi prijatelj

Predstavljamo vam Vinarstvo Jakončič iz Goriških Brd

Na razpotegnjenem obronku pod Šmartnim v Goriških brdih leži vas Kozana. Hiše, stisnjene ob cesto, ki se vije po samem vrhu grebena, kot nemi stražarji bdijo nad skrbno obdelanimi vinogradi s soncem obsijanih pobočij. Tu je vinska trta našla prijazno domovanje in skrbne roke.

Če že lahko za vse Brice trdimo, da se spoznajo na pridelavo in negovanje vina, potem to še prav posebej velja za družino Jakončič. Tu se je tradicija mnogih generacij združila z visoko strokovnostjo. Gospodar Igor ima dolgoletne izkušnje v kleti na Dobrovem, sin Alojša nabira znaje na Agrotehnični fakulteti v Ljubljani. Šestnajst tisoč trt, kolikor jih obdelujejo, ne pušča veliko prostega časa, a se kljub temu v poznih večerih najde čas za razmišljanja o novem, boljšem. Domači sorti rebuli se je na plodnih briških tleh pridružil prijazen tokaj, nežna brata beli in sivi pinot zorita v prijateljski soseščini z razkošnim sauvignonom, aromatični chardonnay se spogleduje z rdečim merlotom. V sodobno urejeni

kleti Jakončičevih, ki je vsako leto deležna kakšne izboljšave, najdejo žlahtni sokovi teh trt prijazen dom in vestnega prijatelja, ki mu ni vseeno, kako se počutijo in zorijo v hladnih zimskih mesecih. In ker se vina iz teh kleti zavedajo svoje žlahtnosti, jih ni sram

pokazati se v svetu. Že leta 1982, ko so se le redki zasebni vinogradniki pojavljali na vinskih sejmih, se je tokaj letnik 81 vrnil iz ljubljanskega sejma s srebrno medaljo. Enako odličje stasi na letošnjem ocenjevanju vin v Ljubljani pripela tokaj in sauvignon letik 93. Ob takih priznanjih se žlahtna kapljica lahko odpravi med ljudi tudi v svečani obleki butelj in ni je treba skrbeti, da ne bo prijazno sprejeta.

Kdor ima rad dobro vino, naj se oglasi na številki 5 v Kozani, kjer vam bodo natočili vaš "flaškonček", lahko si boste izbrali buteljčna vina vrhunske kvalitete, še celo šumeči šampanjec njihove predelave boste lahko kupili. Bodite brez skrbi, ne bo vas bolela glava. Vino je človeku lahko tudi prijatelj.

